Matemadticas I Magisterio (Educacién Primaria) Curso 2016-2017

Apellidos: Nombre:

Matematicas I — Examen final

(Parte 2)
16 de enero de 2017

= Resuelve los problemas en el espacio reservado para ello.
= Los problemas se deben resolver sin utilizar procedimientos algebraicos (ecuaciones).

= En cada problema la soluci6n se valora con el 60 % de la nota, y la explicacién con el 40 %
restante.

» Los cuatro problemas puntian por igual. Esta parte corresponde al 50 % del examen.

s Tiempo: 1 h 15 minutos.

1. Encuentra los valores de X e Y para los que el nimero n = 24X9485Y7 tiene resto 1 al dividir
por 8 y resto 2 al dividir por 9.
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2. Consideramos los nimeros 12, 45 y 70.

a) {Cual es el niimero més pequeno que es miltiplo de los tres?
b) ;Cudntos mimeros de 4 cifras son miiltiplos de los tres?

c¢) {Cual es el menor nimero de 5 cifras que es miltiplo de los trcs?'

ﬁ) aC@ 7(&7& t[,ﬂ pal A Ueo coueu ;,a:.i/?ll‘]y(a
4 A 2°x%
(S = %S
Jo = 2Zx Sx F

la) }/x w&ﬂ‘\"-\*’w)} couwuned  fou ,&A Wjd‘t]}f-ﬁ c(@p

LA WL Co UL um WJ)A]VQ, ot decic,
/2)6//260 /(;":/240 :gﬁo)
% ]7%&&\,&» kj/mt /{_:,(.,.:} Joc w.'/gtz{ug

e /O XO el (,Q U encr n Lo

Y/ Le

mew, ({2.4530) = 2% xSk
= [260

c) {760 %
le s gt
/2,L1§ 7 70



3. En el grupo B de una asignatura hay el doble de alumnos que en el grupo A, y en el grupo C
hay el triple de alumnos que en el grupo A.

a) En el grupo A, por cada 5 alumnos aprobados hay 3 que no han superado la asignatura. En
el grupo B han aprobado 3 de cada 4 alumnos matriculados, y en ¢l grupo C han aprobado
2/3 de los alumnos matriculados. ;Qué fraccién del total de alumnos matriculados en la
asignatura la han superado?

b) Si 16 alumnos del grupo B no superaron la asignatura, jcuéntos alumnos habfa matriculados
en total?
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4. a) Vamos de compras a un centro que oferta eliminar el IVA! del 21 %. Si nos compramos un
televisor cuyo precio de venta al ptiblico en un dia normal es 750 euros, jcudnto pagaremos

ese dia?
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b) El valor de un coche usado es cada afio un 20 % inferior al valor del afio anterior. Si compro
un coche con 3 afos de antigliedad (que ya ha perdido valor tres veces) por 6000 euros,
jcudl era su valor original cuando era nuevo?
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'Recuerda: el precio de venta se calcula afiadiendo el 21 % al precio sin el impuesto.



